A RESOLUTION

- 1 Commending Igbo Union Atlanta; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, Igbo Union Atlanta is a nonprofit organization established in 1984 by a group
- 3 of Igbo immigrants residing in the metropolitan Atlanta area; and
- 4 WHEREAS, the Igbo are members of an African ethnic tribe that occupies most of southeast
- 5 Nigeria and are said to have migrated from Israel as descendants of the biblical King
- 6 Solomon and Queen of Sheba; and
- WHEREAS, the primary mission of Igbo Union Atlanta is to foster friendship, cultural
 awareness, and economic cooperation among its members and the host community; and
- 9 WHEREAS, Igbo Union Atlanta supports and promotes the involvement of its members in
- 10 civic and charitable endeavors through cooperation and joint planning; and
- 11 WHEREAS, Igbo Union Atlanta is committed to finding ways to continually contribute to
- 12 the cultural and educational enrichment of the community.
- NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
 commend Igbo Union Atlanta for its contributions to the welfare of its members and this
 state.
- 16 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed
- 17 to transmit an appropriate copy of this resolution to Igbo Union Atlanta.